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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  فروردينفروردين  1616

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  15  111- 130 20  )2عربي، زبان قرآن (

  10  131- 140  10  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2زبان انگليسي (

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

 الهام محمديمريم پيروي، سعيدپارسا رزاقي، محسن فدايي، حسن افتاده، حسين پرهيزگار،  )2(فارسي 
 همايي، مجيدافشين كرميان فردآرمين ساعدپناه،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

  عباس سيدشبستري، مرتضي محسني كبيرفردين سماقي،ياسين ساعدي،محسن بياتي،  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روش، دهگلان ميلاد رحيميمحسن رحيمي،،رميگمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاريمحسن اصغري، علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  پناظر چا
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 نيد. ها را به درستي وارد پاسخبرگ كدقت نماييد تا گزينه

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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  است؟ نشدهكدام كلمه به درستي معنا  - 101

  كند. اي فرضي كه به گمان پيشينيان، فلزاتي مانند مس و قلع را به طلا و نقره تبديل مي ) كيميا: ماده1

  رنگ (به ويژه سرخ و سفيد) است. به دار يا رنگ ) اَبرَش: اسبي كه داراي پوست خال2

  د.) قبا: نوعي جامة جلوبسته كه روي لباس پوشن3

  خواند. كند و با صداي بلند و به آواز اشعار مذهبي مي ) چاووش: آن كه پيشاپيش زائران حركت مي4

  است؟ نرفتهدرستي به كار  در كدام گزينه معناي واژة مشخص شده، به - 102

 اژدهــــــاپيكري گــــــرتــــــو شــــــاهي و  )1
  

 ببايــــــد بــــــدين داســــــتان داوري (يــــــا)  
  

ــم    )2 ــه گوش ــد ب ــل آي ــگ رحي ــران بان ــر ك  از ه
  

 برخاست واي من خموشـم (زنـگ)   جرسگ از بان  
  

ــه را )3 ــه ملـــــــوك زمانـــــ  اي داور زمانـــــ
  

 نيسـت (حركـت)   مـدار جز بـر ارادت تـو مسـير و      
  

ــرب  )4 ــاهر در آداب ضـــ ــين آن دو مـــ  چنـــ
  

 نــــزاع)( حــــربز هــــم رد نمودنــــد هفتــــاد   
  

  ؟ندارددركدام گزينه غلط املايي وجود  - 103

 تقام بگيرد.كند كه از ضحاك ان بالد و عزم مي خداوند بزرگ مي يابد و به خواست ) فريدون در قاري پرورش مي1

 ) بدر در ميدان او حلالي بودي و رستم به دستان او زالي. روزي ياران الحاح كردند و مرا به تفرّج بردند.2

 گ را پاس خواهيم داشت.هايي از اين نهضت به ما لبخند زد. هلول اين صبح روشن و ياد ايثارگران سهيم در اين حماسة ستر ) جلوه3

 ) در اساطير ايران مار مظهري است از اهريمن و تجسمي است از خوهاي اهريمني و منش خبيث.4

  ؟نيستهاي منتسب به كدام بيت صحيح  با توجه به جدول زير، آرايه - 104

  ها آرايه  بيت

 وقت است تا برگ سفر بر بـاره بنـديم   )1
  

 دل بر عبور از سد خـار و خـاره بنـديم     
  

ــه )2 ــاغ ماســت ببــين لال  هــايي كــه در ب
  

ــند و فريادشــان تــا خداســت       خموش
  

 فلك باخـت از سـهم آن جنـگ رنـگ     )3
  

ــگ     ــير و پلن ــگ ش ــهمگين جن ــود س  ب
  

 فرمان رسيد اين خانه از دشمن بگيريد )4
  

 تخت و نگين از دست اهـريمن بگيريـد    
    

  الف) جناس، تشخيص، استعاره

  نظير ب) تلميح، استعاره، مراعات

  ج) استعاره، كنايه، تشبيه

  نظير د) تناقض، استعاره، مراعات

  هـ) جناس، تشبيه، حسن تعليل

  : ب4بيت ) 2      : د2بيت ) 1

  : هـ3بيت ) 4      : ج1بيت ) 3

)2(فارسي
  )2فارسي (

  ادبيات انقلاب اسلامي
  ادبيات حماسي

  14تا  10درس 
 115 تا 85صفحة 

دقيقه 10
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 ؟يابيد نميدر كدام گزينه جناس  - 105

 بــــدو گــفــــت مــهــتـــر بـــه روي دژم    )1
  

 كـــه بـرگـــوي تــــا از كــــه ديـــدي ســتــــم؟  
  

ـــاه  )2 ـــاه شـ ـــرون شــــد ز درگـ  چـــو كـــاوه ب
  

ـــاه    ـــن گــشــــــت بــازارگـــ ـــر او انـجـمـ  بــ
  

 بـــايد بــه مژگــان رفــت گــرد از طــور ســينين )3
  

 جـا تـا فلسـطين    بـايـد بــه سـيـنــه رفـت زيـن      
  

ــما روي    )4 ــغ ش ــه از تي ــر و چ ــه از تي ــدچ  نتابي
  

ــد     ــرب و بلايي ــه از ك ــه در جوشــن عشــقيد، ك  ك
  

 است؟ متفاوت بقيه با گزينه كدام واژگاني حولت وضعيت - 106

 كثيف) 2      سوفار) 1

  تماشا) 4      سوگند) 3

  است؟ متفاوت» تركيب وصفي«در كدام گزينه تعداد  - 107

 ز بـــــس گـــــرد از آن رزمگـــــه بردميـــــد )1
  

ــد      ــر ناپديـــ ــد از نظـــ ــردو شـــ ــن هـــ  تـــ
  

ــرون آ   )2 ــن بـ ــاب حسـ ــر  اي آفتـ ــي ز ابـ  دمـ
  

ــانم آرزوســــت    ــرة مشعشــــع تابــ ــان چهــ  كــ
  

ــي )3 ــي بـــ ــرم  يكـــ ــرد آهنگـــ ــان مـــ  زيـــ
  

ــرم      ــر ســ ــي بــ ــد همــ ــش آيــ ــاه آتــ  ز شــ
  

ــت    )4 ــه دشـ ــد بـ ــوه آمـ ــين كـ ــو آن آهنـ  چـ
  

ــت     ــولاد گشـــ ــوه فـــ ــه كـــ ــه رزمگـــ  همـــ
  

 در كدام گزينه درست آمده است؟ »نباشم بدين محضَر اندر گُوا / نه هرگز برانديشم از پادشا«معني بيت  - 108

  كنم. ه فكر نميكنم و هرگز به پادشا نامه را امضا نمياين استشهاد) 1

 ترسم. كنم و هرگز از پادشاه نمي اين استشهادنامه را امضا نمي) 2

  كنم. شوم و هرگز به پادشاه فكر نمي در دفترخانه حاضر نمي) 3

  ترسم. كنم و هرگز از پادشاه نمي استشهادنامه را امضا مي) 4

  است؟ نادرستهاي زير،  شده در مقابل كدام يك از گزينه مفهوم نوشته - 109

ــگ   )1 ــد رنـــ ــر در هنـــ ــد از رخ كفـــ  پريـــ
  

ــه تپيدنــد بــت   ــابودي هــا در فرنــگ ( خان  )باطــلن
  

 بيفشــــرد چــــون كــــوه پــــا بــــر زمــــين )2
  

 (عصـباني شـدن)   بخاييد دنـدان بـه دنـدان كـين      
  

ــان  )3 ــداي جهـــ ــام خـــ ــه نـــ ــرين بـــ  آفـــ
  

 بينــداخت شمشــير را شــاه ديــن (تســليم شــدن)  
  

 زنـــم يحـــق مـــ ياز پـــ غيـــگفـــت: مـــن ت )4
  

ــه ةبنــد   ــم ن ــ حقّ ــن أمورم  )(اخــلاص در عمــل مت
  

 است؟  نگرفتهلزوم كدام ويژگي مبارزه در بيت زير مورد تأكيد قرار  - 110

 دراز اســــت ره ،دربــــراگــــاه ســــفر آمــــد «
  

ــتاب    ــن بش ــروا مك ــ ،پ ــارههم ــت ت چ ــاز اس  »س
  

  پايداري و استقامت ) 2      انديشي  توكل و چاره) 1

  سرعت و اراده ) 4    شناسي  شجاعت و وقت) 3
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: يف الخطأعين  - 111   التّرجمة عما أشُير إليه بخطّ
  . (تلخ)مرٌّذوق بعض الأدوية  )1
  شده) . (مشخصالمحددعلينا أن نحضر في المدرسة في الوقت  )2
 جدي قبل وفاته أن نحترم الكبار. (سفارش شد) أوصي )3
 ها) إلي التّعايش السلمي. (مصاحبه المقابلاتشيرَ في إحدي أُ) 4
112 - حيح عن المفردات: عين الص  
  الأدوية ←غذائية! اد الون أهم المم) 2 دليةيالص ←! فيه الدواء يصنعَذي المكان الّ) 1
  سائق ← ارةيك السحرِّذي يخص الّالشّ) 4 أذناب ←! نسانالإ هايفعلالّتي  سيئةالأعمال ال) 3
  نو الأدقّالأعي ة  رجمةفي الجواب للتّ صح116ـ  113(من العربي(: 
  :﴾اًيا أيها الذّين آمنوا اتقّوا االله و قولوا قولاً سديد﴿ - 113
  ايد، از خدا بهراسيد و سخني استوار و درست بگوييد! ) اي كساني كه ايمان آورده1
  اند، از خداوند بترسند و گفتاري درست داشته باشند! ) كساني كه ايمان آورده2
  به زبان آوريد! استوار سخنوا كنيد و ايد، از خدا پر ) اي كساني كه ايمان آورده3
  ايد، تقواي خداوند را پيشه كنيد و سخني محكم بگوييد! ) اي كساني كه گرويده4
   !»:يقنعهم لكييجبِ أن يكون كلامك عليَ قدرِ عقولِ المستَمعينَ، « - 114
 !كني قانعشانخرَد شنوندگان باشد تا  قدر) سخن تو بايد به 1
 !شنوندگان باشد تا قانع شوند هاي عقل به اندازةخن تو سواجب است كه ) 2
 !) سخنان تو بايد به قدر فهم شنونده باشد تا قانعشان كند3
 !شنوندگان باشد تا قانعشان كند هاي عقل ةسخن تو به اندازواجب است كه ) 4
  »:ة بأكثر من خمس لغات عالمية!العلمي إنّها كانت من أشهر مستشرقي القرن العاشر الهجري و كانت تقدر أن تُلقي محاضراتها« - 115
  همانا او مشهورترين خاورشناس در قرن دهم هجري بود و قادر بود به بيش از پنج زبان جهاني سخنراني علمي ايراد كند! )1
 علمي ايراد كند! يانتوانست سخنر المللي مي ) وي حقيقتاً از مشهورترين خاورشناسان سدة دهم هجري بوده است و به بيش از پنج زبان بين2
  كند!ايراد هاي علمي  دهم هجرت بود و قدرت داشت به بيش از پنج زبان در جهان سخنراني ةمستشرق در سد ترينگمان وي مشهور بي )3
  ي ايراد كند!الملل هاي علمي خود را به بيش از پنج زبان بين توانست كه سخنراني ) قطعاً او از مشهورترين مستشرقان قرن دهم هجري بود و مي4
116 - ن الصحيح:عي 
 !كني پيروي نميي نداري، چه كه نسبت به آن علم از آن :﴾تَقف ما ليس لك به علم لا﴿) 1
 !عادت كن سخن نرم بر زبان بياوري عود لسانك لينَ الكلام:) 2
3 (نُ لكم نتيجهذه قصيكند آشكار مي برايتاندروغ را  ةي است كه  نتيجاين داستان الكذبِ: ةةٌ تُب! 
4 (يدنا سجةً ما وإلي جامعتنا:ار نذَهبكه ما را به دانشگاهمان ببرد! نيافتيم خودرويي ل  
  ن120ـ  117(عن الأسئلة التاّلية لجواب ل المناسبعي(:  
 عين الصحيح حسب الحقيقة و الواقع:  - 117
! ساويكي الزّميلُ من لا )2    ! إنسانٌالإنسان بكلّ لسانٍ ) 1   في الْعمل أبداً
3( كانٌ لعةُ مشترَكةٌ! )4    تربيةِ الأطفالِ!الجامشُعوبِ العالمَ حضارةٌ مل  
: الخطأعين  - 118   عن إعراب ما تحته خطّ
  ! (صفة)الفارسيةكانت تلُقي المحاضرات باللّغة ) 2  عيد يفرح فيه الفقراء! (مفعول) ييعجِبن) 1
 (مجرور بحرف جرّ) ﴾تحُبون امملن تنالوا البرّ حتيّ تُنفقوا ﴿ )4  ! (مضاف إليه)جديدعالمٍ  تعلُّم كلّ لغةٍ فُتحةٌ إلي )3
 تي جاءت فيها الجملة بعد النكرة:عين العبارة الّ - 119
 !من يحاولِ كثيراً يصل إلي أهدافه) 2   إذا تَقرأ كتباً عربيةً فسوف تَتعلَّم هذه اللّغة!) 1
  سينا صديقٌ يساعدك في الشدّائد!) 4   جرٍ كان يذهب!رأيت مهران في مت) 3

دقيقه 15)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
 ِالكلاَم آداب  

 ذبالك  
  ملآنهّ ماري شي

  (متن درس)
  6تا  4درس 
  78تا  49صفحة 
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  في الفارسية:  » مضارع التزامي«عين ما فيه فعلٌ يعادل  - 120
  !ةً جميلةًعلي قريتنا و شاهدنا طبيإفرنا اس) 2 !سئلةاب في قاعة الامتحانات إجابة الأيكتب الطلّّ) 1
3 ( نُ حتيّلي الملعب إنذهبشجابلّالطّ لتعليملمونَ يحاولونَ كان المع) 4 !فريقنا ع!  

 
:اعين الصحيح عن ترجمة الأفعال  - 121   لّتي تحتها خطّ
1 (نمي التّمرين علي الورقة. لن أكتب) (2 نويسم (ََّتَكلصحبت ميحول مشاكلك يا تلميذي.  م) (كني  
  (شنيده شود). سمعأن يمن أخلاق الجاهل الإجابة قبل ) 4 (ديده بودي)في السوق. ه قد رأيتَاشتريت كتاباً ) 3
  عن المفردات: الخطأعين  - 122
  خلَق ← أخلاق (مفرد)) 4  مخالفة ← (مترادف) معارضة) 3 ططخُ ←طّة (جمع) خُ) 2    فاز ← )تضاد(م فَشلَ) 1
  نو الأدقّالأعي 125ـ  123( في الجواب للترجمة صح(: 
  »: !ي يحكم مباراة كرة القدمستاذُ من طالبه حتطَلبَ الأ« - 123
  استاد از دانشجويش خواست تا مسابقة فوتبال را داوري كند!) 2 آموزان خواست كه مسابقة فوتبال را داوري كنند! استاد از دانش) 1
  فوتبال داور باشد!استاد از دانشجوي خود درخواست كرد كه در مسابقة ) 4  دانشجو از استاد خواست تا مسابقات فوتبال را داوري كند! ) 3
 :»!متحانَ لمدةِ اسُبوعٍستاذُ أنْ يؤَجلَ الالنَ يوافقَ الأُ« - 124
 !است نكردهت موافق اي ) استاد جهت به تأخير انداختن امتحان براي مدت هفته1
 !يك هفته به تأخير بيندازدمدت ) استاد موافقت نخواهد كرد كه امتحان را براي 2
 !د كه امتحان را براي مدت يك هفته به تأخير بيندازدكن ) استاد موافقت نمي3
 !) استاد موافقت نخواهد كرد كه امتحان براي مدت يك هفته به تأخير بيفتد4
  عين الصحيح:  - 125
  از لغزش دور باشي! ]تا[: فكر كن سپس سخن بگو فكَِّرْ ثم تكََلَّم تَسلمَ من الزّلَل) 1
2 (يوانات لَتدخَّأن نعلم ألّا نَعلينا  واجبكنيم! : بر ما واجب است كه بدانيم در زندگي حيوانات دخالت نميفي حياة الح  
  كنيم كه در امتحان موفق شويم!  : من و دوستانم بسيار تلاش ميفي الامتحان اً أن ننجحجتَهدِ جدنأنا و أصدقائي ) 3
  بخشد! نمي ،كند يران ظلم ميكه به فقرا : خداوند هرگز كسي من يظلم الفقراءلن يغفر االله ) 4
 128 – 126( أجب عن الأسئلة التاليه( بما يناسب النّص: 

 الكـلامِ  آدابِ مـن  و ﴾إلي سبيلِ ربِّك باِلحكمةِ و الموعظةِ الحسـنةَِ  دعأُ﴿: يالمؤمنينَ الدعوةُ إلي الحقِّ بِكلاَمٍ حسنٍ. قالَ اللهّ تعَال يعلَ«
  »قسم نَظرََه بينَ المستَمعينَ بمِساواةٍ.و علَي الناّطقِ أنْ ي» عوِّد لسانَك لينَ الكلامِ«(ع):  و دلَّ. قالَ الإمام عليالكلامِ ما قلََّ  خَيرُ قلَّتهُ؛
  يجب علي المؤمنين أن ...  - 126
  اس إلي الحق!يدعوا النّ) 4  يقسموا أموالهم بين النّاس بمساواة!) 3 !إساءة الأدبيهدوا النّاس إلي  )2    الناّس! إلي يهمسوا) 1
  :عن آداب الكلام الخطأعين  - 127
  مستمعين!الاطق بين تقسيم نظر النّ) 4    أن يدلّ الكلام النّاس!) 3 خير الكلام!أن يكون ) 2    قلّة الكلام!) 1
  (علي التّرتيب)»: خير«و » أدع«عين الصحيح عن  - 128
  اسم الفاعل -) فعل أمر 4  اسم الفاعل -ع ) فعل مضار3 اسم التّفضيل -) فعل مضارع 2  اسم التّفضيل -) فعل أمر 1
  ن130ـ  129(المناسب للجواب عن الأسئلة التاّلية عي(:  
  ماضي الاستمراري:  له معني العين فعلاً مضارعاً  - 129
  !يلعبونَ كرة القدم اًشاهدنا في المدرسة تلاميذ) 2  !صوصنا في ترجمة النّعداسة يغة العربيلّتعلُّم ال نعلم أنّ) 1
  !ةالعربيباللّغة أن نتكلمّ  المعجم لنستطيع نقرأُ) 4  !واءنشتري الد حتييدلية الصلي إمع صديقي  ناذَهب) 3
 ختَلف في النوع و المعني:ت» لـ«عين  - 130
 !لّابالطّ قَيفرَِّالمعلمّ أجلسنا في زاويةٍ ل) 2    !شتريت الهدية لأُهدي إلي أميا) 1
 !تاذ ليؤَجلَ الإمتحاناتَّصلْنا هاتفياً بالأس) 4     !خَذت الأوراقَ للتوّزيع بينكمأ) 3

 هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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پس از رحلت رسول اكرم (ص) بودند و چگونه اقدام به حبار از برپاكنندگان كدام چالش افرادي مانند كعب الا - 131
  ؟ كردند مياين كار 

  هاي خرافي در مورد پيامبران  نقل داستان -ممنوعيت نوشتن احاديث نبوي ) 1
  هاي خرافي در مورد پيامبران نقل داستان -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 2
  ايجاد شرايط مناسب براي جاعلان حديث  -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 3
  ايجاد شرايط مناسب براي جاعلان حديث  -ممنوعيت نوشتن احاديث نبوي ) 4
فرمايش امام علي (ع)، لازمة تشخيص راه رستگاري در چيست و نظر دادن و حكم كردن اهل بيت (ع) نشان دهندة كدام ويژگي  براساس - 132

  هاست؟  در آن
 دانش  -شكنان  تشخيص پيمان) 1

  دانش  -كنندگان به صراط مستقيم  تشخيص پشت) 2
 تجربه  -شكنان  تشخيص پيمان) 3

  تجربه -ستقيم كنندگان به صراط م تشخيص پشت) 4
ها، بازتاب كدام مورد است و  بهره بودن از خورشيد تابناك حجت الهي معلول چيست و دگرگوني نعمت در بيان اميرالمؤمنين علي (ع)، بي - 133

  ؟ باشد مياين موضوع در كدام عبارت قرآني متبلور 

  »ضلَّهم ضلالاً بعيداً ...ريد الشيطان ان يي« - دوري از خدا  -در گناه و معصيت  ها روي انسان زياده) 1

  » ذلك بان االله لم يك مغيراً نعمة ...« -دوري از خدا  - ها  ستمگري و ظلم انسان) 2

  » ذلك بان االله لم يك مغيراً نعمة ...« -ارتكاب گناه  - ها  ستمگري و ظلم انسان) 3

  »ضلالاً بعيداً ... ضلَّهمييريد الشيطان ان « -ارتكاب گناه  -در گناه و معصيت  ها روي انسان زياده) 4

  دست گرفت؟  گيري از كدام مورد، حكومت مسلمانان را به نظام حكومت اسلامي بر چه مبنايي طراحي شده بود و معاويه با بهره - 134
 ضعف و سستي ياران امام حسن (ع)  - امامت ) 1

  پراكندگي و تفرقة مسلمانان در پيروي از حق  - امامت ) 2
 و تفرقة مسلمانان در پيروي از حق  پراكندگي - خلافت ) 3

  ضعف و سستي ياران امام حسن (ع)  - خلافت ) 4
  هر كدام از موارد زير با كدام گزينه در ارتباط است؟  - 135
  اظهارنظر كردن دربارة همة مسائل با حضور سازنده و فعال - 
  بيان كردن معارف كتاب آسماني قرآن و آشكار ساختن رهنمودهاي آن  - 
  تعليم و تفسير قرآن كريم  -ارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو تبيين مع) 1
  حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)  -تعليم و تفسير قرآن كريم ) 2
  ين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو يتب -تعليم و تفسير قرآن كريم ) 3
  (ص) حفظ سخنان و سيرة پيامبر  -تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو ) 4

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (  ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
  و انديشهتفكر 

وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي 
 مسلمانان پس از رحلت رسول خدا،

هاي راستين و عصر غيبت احياي ارزش
 امامت حضرت چگونگي« تا پايان

  »مهدي (ع) در عصر غيبت
  9تا  7درس 
  114تا  85صفحة 
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دادند و  هاي مختلف به مردم اطلاع مي به عنوان يكي از اصول كلي امامان در مبارزه با حاكمان ستمگر، امامان (ع) كدام موضوع را به شيوه - 136

  وظيفة مبارزه كردن ايشان در مقابل حاكمان ستمگر، تابع كدام اصل است؟ 

  برادري و برابري  –معرفي خويش به عنوان امام برحق ) 1

  امر به معروف و نهي از منكر  - م تأييد حاكمان عد) 2

  امر به معروف و نهي از منكر  - معرفي خويش به عنوان امام برحق ) 3

 برادري و برابري  –عدم تأييد حاكمان ) 4

  از ديدگاه حضرت علي (ع)، پيامد تداوم ستمگري حكومت بني اميه چه بود؟  - 137

  ماند. جز نامي از اسلام باقي نمي) 1

  داران براي دنياي خود راضي و خشنودند.دنيا) 2

  حرامي باقي نماند جز آنكه حلال شمرده شود.) 3

  شود. احكام خداوند مانند نماز به بازي و سخره گرفته مي) 4

ورود جاهليـت بـا شـكلي جديـد در زنـدگي      «و » هاي برجستة جامعـه  از شخصيتعموم مردم در اعتقادات و عمل خود، روي  دنباله«از  - 138

  ؟ برداشت كردتوان كدام چالش پيش روي عصر ائمة اطهار (ع) را  ترتيب، مي به» مردم اجتماعي

  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  - ارائة الگوهاي نامناسب ) 1

 به سلطنتتبديل حكومت عدل نبوي  -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص) ) 2

  در معارف اسلامي و جعل احاديث تحريف  -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص) ) 3

  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  - ارائة الگوهاي نامناسب ) 4

  اند؟  وظيفة ما پيروان و شيعيان عصر حاضر در برابر امامان چيست و امام صادق (ع) در اين باره چه فرموده - 139

درستي انجام دهيم و با تكيه بر اصل برابري و برادري در مقابل ظالمان،  بايد در قالب تقيه كارهاي خود را پيش ببريم و وظايف الهي را به) 1

  »ماية زينت ما باشيد، نه ماية زشتي ما« -جهاد كنيم. 

سبب بدبيني ديگران نسبت به شيعيان نشويم و بدانيم كه شيعه بودن تنها به اسم نيست؛ بلكه اسم بايد با  اي زندگي كنيم كه به گونه) 2

  » در پيروي از حق و بيزاري از باطل، سستي و كاهلي نورزيد.« - باشد تا پيرو حقيقي آنان شويم.  عمل صالح همراه

كه سبب بدبيني ديگران نسبت به شيعيان نشويم و بدانيم كه شيعه بودن تنها به اسم نيست؛ بلكه اسم بايد با اي زندگي كنيم  به گونه) 3

  »ماية زينت ما باشيد، نه ماية زشتي ما« - م. عمل صالح همراه باشد تا پيرو حقيقي آنان شوي

درستي انجام دهيم و با تكيه بر اصل برابري و برادري در مقابل ظالمان،  بايد در قالب تقيه كارهاي خود را پيش ببريم و وظايف الهي را به) 4

  » در پيروي از حق و بيزاري از باطل، سستي و كاهلي نورزيد.« -جهاد كنيم. 

  خرين ذخيره و حجت خود را از نظرها پنهان كرد و غيبت صغري چند سال طول كشيد؟ چرا خداوند آ - 140

  سال  59 -عباس درصدد بودند مهدي موعود (ع) را به محض تولد به قتل برسانند.  كه حاكمان بني دليل اين به) 1

  سال  69 -داشتند. كه مردم آن دوران، لياقت برخورداري از رهنمودهاي امام مهدي (ع) را ن اين ه دليلب) 2

  سال  59 -كه مردم آن دوران، لياقت برخورداري از رهنمودهاي امام مهدي (ع) را نداشتند.  اين به دليل) 3

 سال  69 -عباس درصدد بودند مهدي موعود (ع) را به محض تولد به قتل برسانند.  كه حاكمان بني دليل اين به) 4
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141- I think ... English is very important if you want to study abroad.  

1) learning   2) learned  
3) learn   4) learns 

142- A: Have you finished ... the dishes? 
B: No, ... it.  

1) to wash-I am still doing   2) washing- I am still doing 
3) washing-I have still done   4) to wash-I have still done 

143- That meal we just had was absolutely delicious; In fact, it’s one of the best meals I ... . 
1) ever have 2) was ever having 3) have ever  4) have ever had 

144- The new medicine has really helped in … the people getting sick in our neighborhood. It’s 
made a big difference in keeping everyone healthier and feeling better. 

1) rushing 2) preparing 3) curing 4) increasing  
145- Because of his heart disease, the doctor told him to … the job and find something that needs 

less effort or strength. 
1) hurry up 2) look for 3) give up  4) look after 

146- I like to … my time looking at Iranian handicrafts and buying pottery pieces. 
1) discount  2) spend 3) pack 4) check 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Water is one of the most important parts of life on Earth. It can be found all over our planet in the sea, 
on land, and in the atmosphere. The seas hold about 97 percent of the water on Earth, while ice caps 
hold about 1.7 percent. Rivers, lakes, and soil hold about 1.7 percent of Earth’s water. A small amount 
of this water is in the Earth’s atmosphere in the form of very small drops of water called water vapor. 

The water cycle is the path that all water follows as it moves around our planet. The Sun’s heat 
changes ice and snow into liquid water, which then goes into seas, lakes, and rivers. Heat from the 
Sun further changes the water in seas, lakes, and rivers into water vapor, which enters the 
atmosphere. As the water vapor rises higher and higher, the cool air of the atmosphere causes it to 
change into clouds. These clouds become full of liquid water, which then falls from the sky as rain 
or snow. Rain and snow fill seas, lakes, and rivers, and the process starts all over again. 
147- What’s the main idea of paragraph 2? 

1) It explains how the water cycle works. 
2) It shows how ice and snow change into liquid water. 
3) It gives some examples for the importance of the water cycle. 
4) It describes what happens in the atmosphere. 

148- According to the passage, the water in rivers, lakes, and soil ... . 
1) is more than the water in the seas  
2) is less than the water in the atmosphere 
3) is as much as the water in ice caps 
4) is less than the water in the clouds 

149- The underlined word “it” in paragraph 2 refers to ... . 
1) water cycle  2) water vapor  3) liquid water 4) the Sun 

150- We can understand from the passage that ... have/has the most important role in the water cycle. 
1) the heat from the Sun  2) the water in the rivers 
3) the Earth’s jungles  4) the moon of the Earth  

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle 

(Vocabulary 
Development, …, 

Writing) 
Art and Culture   

(Get Ready, 
Conversation)  

  3و  2درس 
  86تا  61صفحة 
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